

SPISAK PREDAVAČA KOJI ĆE VRŠITI OBUKU  
(sa kraćom biografijom)

**Predavač:**

1. Nenad Kozić

**Biografija:**

**Nenad Kozić**, Konsultant i predavač na velikom broju nacionalnih i internacionalnih seminara. Bogato iskustvo stekao u internacionalnim kompanijama kao što su Coca-Cola i PepsiCo (gdje je vodio prodaju na tržištu BiH) i Zepter International gdje je kao direktor Edukativnog Centra osmišljavao strategije obuke i sprovodio edukativne cikluse za veliki broj zaposlenih. Osoba sa velikim iskustvom u oblasti marketinga i komunikacija, prodaje, menadžmenta, ljudskih resursa i organizacionog razvoja ne samo u privrednom nego i vanprivrednom sektoru. Od 2000. godine radi u oblasti razvoja malih, srednjih i velikih preduzeća gdje je bio zadužen za podršku i razvoj projekata kod klijenata u cilju uspostavljanja procesa, reorganizacije, prenosa i usvajanja novih znanja. Kao konsultant na projektima prekogranične saradnje radio na edukaciji i osposobljavanju turističkih radnika sa naglaskom na adrenalinski turizam i marketing turističke destinacije. Radio na kreiranju i promociji reformi socijalne i zdravstvene zaštite za Vladu Republike Srpske, a za IOM (International Organisation for Migration), kao predavač, radio na programu uključivanja demobilisanih boraca u društveni i privredni sektor sa ciljem njihovog osposobljavanja za samostalno započinjanje privatnog posla. Konsultant u mnogim malim i srednjim preduzećima u zemlji i okruženju, te na projektima koje finansira EU, USAID, UNDP i drugi. Održao je preko 10000 sati otvorenih i inhouse predavanja i obuka tokom svoje akademske i poslovne karijere iz gore navedenih oblasti.

Posjeduje internacionalno konsultantsko i trenersko iskustvo u zemljama kao što su Srbija, Hrvatska, Crna Gora, Češka, Rusija, Mađarska, Italija, Španija i Kina. Pored redovnih studija završio specijalističku edukaciju iz oblasti odnosa sa javnošću prema licenci IPRA (Međunarodne asocijacije za odnose sa javnošću). Član Asocijacije trenera Srbije.